

**KOKA d.d.**  
**V a r a ž d i n**

Varaždin, 30. travnja 2014.

## **Izvještaj posloводства za 2013. godinu**

### **Obilježje poslovnog okruženja i poslovanja u 2013. godini**

Kao i nekoliko prethodnih godina, i 2013. godina imala je nepovoljna obilježja ekonomsko financijske krize a ekonomski pokazatelji hrvatskog gospodarstva dodatno su pogoršani. U nizu nepovoljnih godina, posebno je kriza kulminirala 2013. godine, uz daljnji pad zaposlenosti te smanjenje potražnje i potrošnje, što je imalo krajnje nepovoljan odraz na poslovanje Koke d.d.. Posebno su došle do izražaja promjene na tržištu inputa, kroz rast cijena kukuruza ali i općenito svih uljarica koje su 2013. godine bile na rekordno visokim razinama. Povećani rashodi koji su time nastali nisu se mogli izbjeći niti ugraditi u cijene finalnih proizvoda, te su, bez obzira na provedene racionalizacije u ključnim segmentima poslovanja i podizanje efikasnosti, ipak u znatnoj mjeri umanjili konačan financijski rezultat.

Značajan učinak na poslovanje imao je i ulazak Hrvatske u EU 1.srpnja 2013. što je uvjetovalo poskupljenje proizvoda hrvatskih proizvođača u zemljama CEFTE a koje su važni kupci hrvatskih proizvoda.

### **Organizacija proizvodnje**

Proizvodnja Koke d.d. predstavlja zaokruženu i integriranu peradarsku proizvodnju u jedinstvenu proizvodnu cjelinu, koja objedinjava proizvodne procese definirane kroz homogene proizvodne cikluse, počevši od uzgoja roditeljskih pilića pa do gotovih proizvoda od peradskog mesa. Ovakva proizvodnja mesa peradi „Od polja do stola“, certificirana je nizom certifikata sustava kvalitete i tehnoloških normi: ISO 9001, IFS, BRC, HACCP i HALAL. Koka d.d. je ujedno prva tvrtka u Hrvatskoj certificirana certifikatom GMO-FREE, prema propisima Republike Austrije.

Ujednačena pažnja posvećuje se tehnološkim pokazateljima i produktivnosti u sva tri ključna proizvodna segmenta: primarnoj proizvodnji, tvornici stočne hrane i industriji mesa, što osigurava angažman svih zaposlenih koji operativno sudjeluju i utječu na realizaciju zadanih ciljeva.

